

Myyouse 朝闻导读（9 月 25 日）

一、国内资讯

国务院完善固定资产加速折旧政策 支持中小企创业

9 月 24 日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署完善固定资产加速折旧政策，以促进企业技术改造、支持中小企业创业创新。[全文链接](#)

财政部：大力推广运用政府和社会资本合作模式

24 日，从财政部获悉，财政部下发了《关于推广运用政府和社会资本合作模式有关问题的通知》，要求充分认识推广运用 PPP 模式的重要意义，积极稳妥做好项目示范工作，切实有效履行财政管理职能，加强组织和能力建设，尽快形成有利于促进 PPP 发展的制度体系。[全文链接](#)

前 8 月中部六省工业增速略有放缓

连日来，中部六省 1-8 月主要经济数据相继出炉。纵观中部六省，经济总体延续回落态势，工业生产增势略有放缓，固定资产投资增速总体回落。据此前国家统计局公布的数据显示，8 月份全国规模以上工业增加值同比实际增长 6.9%，比 7 月份回落 2.1 个百分点。[全文链接](#)

克隆上海模式 天津自贸区“瓜熟”

天津自贸区在各种期待、猜测中终于走到审批的关口。在上海自贸区即将迎来挂牌一周年的时候，天津相关方面主动向外吹风透露关于自贸区正待审批的消息，并对审批通过展示信心。[全文链接](#)

二、国际动态

欧洲央行行长：将长期维持宽松政策直至通胀接近 2%

欧洲央行 (ECB) 行长德拉基周三 (9 月 24 日) 在接受法国 Europe1 电台专访时称，欧元区货币政策将长期维持宽松，目标是推升极低的通胀率，朝 2% 水准靠拢。[全文链接](#)

德国商业景气指数创 18 个月新低

德国经济信息研究所 (IFO) 24 日公布的数据显示，德国 9 月商业景气指数为 104.7，创下 2013 年 4 月份以来新低，连续第五个月下滑，低于预期的 105.8 以及 8 月的 106.3。IFO 表示，预计德国第三季度经济表现将疲弱。[全文链接](#)

法国失业人数年内首现下降 就业复苏前景仍堪忧

法国统计部门周三(9月24日)发布的数据显示,该国失业人数在今年8月份录得了年内首度下降,结束了此前连续9个月上升的势头,这使得此前因为失业率高企状况而焦头烂额的该国政府得到了难得的喘歇机会,但该国的总体就业形势却仍不容乐观。[全文链接](#)

日本9月制造业PMI初值降至51.7 但产出增速创六个月最快

市场研究机构Markit周三(9月24日)公布的数据显示,日本9月制造业活动小幅放缓,但产出增速为六个月来最快,表明4月初消费税上调后需求大幅下滑之后,工业生产趋于稳定。具体数据显示,日本9月季调后制造业PMI初值降至51.7。[全文链接](#)

三、产业经济

韦丹塔资源旗下赞比亚铜矿暂停井下作业

据卢萨卡9月24日消息,伦敦上市的印度矿业集团--韦丹塔资源公司(VedantaResourcesPLC)已暂停旗下赞比亚孔科拉铜矿公司(KonkolaCopperMines, KCM)的Nchanga铜矿井下工作,因该公司与CopperbeltEnergyCorp(简称CEC)之间存在纠纷,导致CEC减少对Nchanga铜矿的电力供应,进而致使矿井被淹。[全文链接](#)

2个电线电缆项目签约梧州进口再生资源加工园区

9月17日,梧州市在第十一届中国-东盟博览会上共签约7个项目,合同投资总额30.36亿元。[全文链接](#)

前8月铝土矿进口同比回落近五成 不影响氧化铝生产

8月中国进口铝土矿249.62万吨,同比减少64.24%,环比减少19.36%。前8月中国进口铝土矿总量2510.79万吨,同比减少45.56%。造成前8月铝土矿同比大减的原因是印尼矿石缺失,而8月环比减少的主要原因是自印度进口的矿石量迅速降低。[全文链接](#)

澳大利亚下调2014年镍均价预估至每吨17599美元

根据《文华财讯》报道显示,澳大利亚资源能源经济局(ABREE)在其最新的季度报告中称,2014年LME期镍均价料为每吨17,599美元,6月预估为每吨17,644美元。[全文链接](#)

四、金融市场

➤ 股市

9月24日,上证综指收盘上涨33.86点,涨幅1.47%,报2343.58点,成交额1856.91亿元;

深证成指收盘上涨134.34,涨幅1.69%,报8100.22点,成交额2032.93亿元。

➤ 期货

24 日伦铜电 3 开盘 6717.25，收盘价 6745，涨 34.5，涨幅 0.51%。

25 日沪铜 1412 开盘 47400，昨结算 47680，跌 280；

25 日沪铝 1412 开盘 14060，昨结算 14065，跌 5；

25 日沪锌 1412 开盘 16270，昨结算 16250，涨 20；

25 日沪铅 1412 开盘 13770，昨结算 13820，跌 50。

➤ 美股

9 月 24 日，标普 500 指数收涨 15.53 点，或 0.78%，至 1998.30 点；

道琼斯指数收涨 154.19 点，或 0.9%，至 17210.06 点；

纳斯达克指数收涨 46.533 点，或 1.03%，至 4555.221 点。

五、财经评论

日本复苏步履日渐沉重

日本首相安倍晋三日前表示“经济继续处于良性循环之中”，经济再生大臣甘利明也强调“经济复苏基调坚实，没有必要悲观”。但日本最近相继发布的一系列经济数据显示，日本经济复苏步履沉重，前景并不乐观。[全文链接](#)

首套房贷认定标准松绑靠谱吗

近期，各地限购解禁的消息不断，而“首套房贷认定标准松绑”的传闻也是一波接一波。继本周一传出四大行将放松首套房认定标准之后，昨日又有消息称，兴业银行、浦发银行已经对首套房贷款做出大幅度调整。[全文链接](#)

- ◆ 主编：王 宇 李 旬 施婷婷
- ◆ 编辑：廖佳丽 王 凯 陈天飞
- ◆ 顾问：温晓红
- ◆ 电话：021-26093253
- ◆ 传真：021-66896910
- ◆ 邮箱：13162035725@163.com
- ◆ 地址：上海市宝山区园丰路68号



我的有色官网



我的有色微信

※ 重要申明：本报版权归我的有色网（www.myyouse.com）所有，我的有色网保有所有权利。未经我的有色网书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复印、引用或转载，否则本公司将保留随时追究其法律责任的权利。